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„V nových výstavních prostorech archeopark plánuje uskutečnit zajímavé výstavy,
přednášky a další akce.

Potěší návštěvníky všech věkových skupin, kteří se chtějí dozvědět více o historii a kultuře regionu.
Každý si tu každý najde něco, co ho bude bavit. Zájemcům jako novinku nabídne unikátní
archeologické nálezy pořízené během výstavby dálnice D11 a podrobně přiblíží průběh čtyřnásobné
námořní plavby na vydlabaném člunu takzvané expedice Monoxylon, která si určitě svůj prostor
zaslouží. V expozici také najdou místo i archeologické sbírkové předměty Muzea a galerie Orlických
hor,“ sdělila náměstkyně Martina Berdychová odpovědná za oblast cestovního ruchu a kultury.

Na budovu v jihozápadní části archeoparku stavbaři zhotoví nástavbu tak, aby navazovala na okolní
budovy. V přízemí stávajícího objektu vznikne nové foyer, přednáškový a projekční sál a v půdní
vestavbě budou pro návštěvníky k dispozici dvě dílny, galerie s expozicí a výstavní sál. Vznikne i
nové sociální zázemí. Přístavba v zadní části budovy poslouží pro praktické ukázky experimentálních
archeologů.

„Expozice by měla zároveň multimediálně zpřístupnit naše vybrané experimenty, které jsou jen
obtížné opakovatelné. K nim patří plavba na moři, nebo výroba a použití kamenných broušených
nástrojů. Vše bude doplněno i náročnými hranými scénami. Tím posouváme sdělení expozice za její
běžné hranice. Na přípravě pracujeme již léta,“ doplnil ředitel Archeoparku pravěku Všestary
Radomír Tichý.

Královéhradecký kraj uspěl se žádostí o dotaci z IROP a pro Archepark zajistí realizaci jeho záměru a
připraveného projektu. „Stavební práce zahájíme v říjnu letošního roku a potrvají zhruba 18 měsíců
včetně vydání kolaudačního rozhodnutí. Investicí do stavebních úprav za více jak 24 milionů zvýšíme
atraktivitu parku, návštěvnickou kapacitu a umožníme plnohodnotné prohlídky expozic během celého
roku,“ sdělil první náměstek Pavel Bulíček odpovědný za oblast investic.

Archeopark pravěku Všestary leží asi sedm kilometrů jihozápadně od Hradce Králové a svým
zaměřením je jediným takto komplexně fungujícím archeoparkem v České republice. Návštěvníky
seznamuje s životem v pravěku prostřednictvím tzv. živé archeologie a na těchto metodách
názornosti je založena celá atraktivita areálu. Kraj na provoz archeoparku ročně přispívá dvěma
miliony korun a spolu s Univerzitou Hradec Králové je jeho zřizovatelem.
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